














Living Lands
Sticky Note
Se a sua calçada existe e possui mais que 2 metros de largura, deixar espaço de 1,2 metros entre a árvore e o imóvel, pois este é o espaço destinado ao pedestre.
Realizar uma abertura do pavimento da calçada de, no mínimo, 40% da largura total da calçada pelo dobro desta largura como comprimento. Portanto, se a calçada tiver 2 metros de largura, instalar área permeável de 0,8m por 1,6m; se for 2,5 metros de largura, será 1m por 2m; e se for 3 metros de largura, 1,2m por 2,4m. 
Caso a calçada (... o resto permanece igual)













